

Річна програма діяльності
Територіального управління Державного бюро розслідувань,
розташованого у місті Львові, на 2022 рік

Загальні положення

Державне бюро розслідувань (далі – ДБР) є державним правоохоронним органом, на який покладаються завдання щодо запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до його компетенції.

Для забезпечення виконання завдань ДБР утворюються його територіальні управління.

Територіальне управління Державного бюро розслідувань, розташоване у місті Львові (далі – ТУ ДБР у м. Львові):

поширює свою діяльність на Волинську, Закарпатську, Івано-Франківську, Львівську, Тернопільську області;

є юридичною особою, яка має самостійний баланс, рахунки в органах Державної казначейської служби України, печатку із зображенням Державного Герба України і своїм найменуванням;

діє на підставі положення, що затверджується Директором Державного бюро розслідувань;

має на меті досягнення ефективності запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до компетенції ДБР і здобуття репутації органу, що забезпечує невідворотність покарання для високопосадовців, які порушили закон.

ТУ ДБР у м. Львові розпочало свою діяльність 27 листопада 2018 року як орган досудового розслідування.

Станом на 01 листопада 2021 року у провадженні слідчих ТУ ДБР у м. Львові перебувало 6 474 кримінальних провадження, що на 33% більше, ніж за минулий рік (у 2020 році – 4 307).

У 2021 році розпочали роботу слідчі та оперативні підрозділи ТУ ДБР у м. Львові з дислокацією у містах Луцьку, Ужгороді, Івано-Франківську та Тернополі, що обслуговують Волинську, Закарпатську, Івано-Франківську та Тернопільську області, які знаходяться під юрисдикцією ТУ ДБР у м. Львові, та є територіально віддаленими від основного місця його розташування.

ТУ ДБР у м. Львові продовжує нарощувати потужності, розвивається організаційно-правова та матеріально-технічна база.

Завершується процес формування команди ТУ ДБР у м. Львові, основними цінностями якої є добросовісність, професійність, рішучість та відповідальність, командна робота та рівність можливостей.

Загальне керівництво та організацію роботи ТУ ДБР у м. Львові здійснює директор ТУ ДБР у м. Львові Ляшко Руслан Володимирович. Призначено заступників директора ТУ ДБР у м. Львові Тарасюка Анатолія Васильовича та Терлецького Євгена Вікторовича.

Пріоритети діяльності

ТУ ДБР у м. Львові, відповідно до положень Закону України «Про Державне бюро розслідувань» (далі – Закон), вирішує завдання щодо запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до компетенції ДБР, вчинених на території Волинської, Закарпатської, Івано-Франківської, Львівської та Тернопільської областей.

Специфіка територіальної юрисдикції ТУ ДБР у м. Львові полягає у прикордонному розташуванні – території Волинської, Львівської, Закарпатської та Івано-Франківської областей межують, відповідно, з Республікою Білорусь, Республікою Польща, Словацькою Республікою, Румунією та Угорщиною; наявності значних площ лісового фонду та земель рекреаційного призначення – в Українських Карпатах (Закарпатська, Львівська, Івано-Франківська області) зосереджено близько 40 % загальної площі лісового фонду України; а також у великій кількості військових частин, які дислокуються на вказаній території.

Ураховуючи викладене, відповідно до державних антикорупційних ініціатив, рішень керівництва ДБР основними пріоритетними напрямками діяльності слідчих та оперативних підрозділів ТУ ДБР у м. Львові визначено:

вжиття визначених законодавством заходів із виявлення фактів одержання чиновниками неправомірної вигоди у різних її видах, конфіскація у встановленому законом порядку незаконних активів, здобутих злочинним шляхом, у дохід держави;

виявлення, припинення та розслідування кримінальних правопорушень у лісовій сфері, що пов'язані з незаконною порубкою лісів та нелегальним обігом деревини;

запобігання ненадходженню коштів до державного бюджету;

боротьба з корупційними схемами на митниці та протидія функціонуванню злочинних механізмів на державному кордоні України з використанням корупційних зв'язків серед представників Державної митної

служби України, Державної прикордонної служби України та інших контролюючих органів;

розслідування кримінальних правопорушень, вчинених працівниками правоохоронних органів, зокрема за фактами катувань, неналежного поводження та інших порушень прав громадян з боку працівників правоохоронних органів;

протидія організованим злочинності у різних формах її проявів, організатори якої здійснюють свою незаконну діяльність переважно з відома чи за участю високопосадовців, службових осіб правоохоронних органів, суддів;

виявлення, припинення та розслідування кримінальних правопорушень щодо порушення встановленого порядку несення військової служби, обліку, зберігання та використання військового майна;

активізація інформаційно-аналітичної роботи щодо встановлення системних причин та умов проявів організованої злочинності та інших видів злочинності, протидію яким віднесено до компетенції ДБР, вжиття заходів до їх усунення.

Під час виконання завдань працівники ТУ ДБР у м. Львові дотримуються принципів:

верховенства права, відповідно до якого людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються найвищою соціальною цінністю, а права і свободи людини та їх гарантії визначають змісті спрямованість діяльності держави;

законності;

справедливості;

неупередженості;

незалежності і персональної відповідальності кожного працівника;

відкритості та прозорості діяльності ТУ ДБР у м. Львові для суспільства та демократичного цивільного контролю, підзвітності і підконтрольності визначеним законом державним органам;

політичної нейтральності і позапартійності;

єдиначальності у реалізації повноважень.

Завдання ТУ ДБР у м. Львові на 2022 рік

Забезпечення слідчої та оперативної діяльності

Для виконання основної функції щодо здійснення досудового розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, необхідно:

забезпечити неухильне виконання вимог Кримінального процесуального кодексу України щодо проведення досудових розслідувань на підставі отриманих заяв, повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення;

забезпечити ефективне виконання ТУ ДБР у м. Львові функції своєчасного виявлення, припинення і розкриття кримінальних правопорушень, віднесених до його компетенції;

забезпечити виконання заходів щодо відшкодування завданих кримінальними правопорушеннями збитків і шкоди, а також для повернення в Україну з-за кордону коштів та іншого майна, одержаних внаслідок вчинення кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР;

удосконалити механізми взаємодії між слідчими та оперативними підрозділами ДБР з метою оперативного реагування на кримінальні правопорушення відповідно до підслідності та територіальної юрисдикції ТУ ДБР у м. Львові;

продовжити взаємодію з іншими правоохоронними та державними органами у формах, які не суперечать чинному законодавству;

забезпечити виконання запитів про надання правової допомоги, які надійшли від компетентних органів іноземних держав.

Для забезпечення здійснення оперативно-розшукової діяльності з метою запобігання, виявлення, припинення, розкриття і розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, необхідно:

забезпечити вжиття визначених законодавством заходів із виявлення необґрунтованих активів, фактів легалізації майна;

забезпечити здійснення розшуку осіб, які переховуються від слідства та суду за вчинення кримінальних правопорушень, розслідування яких віднесено до підслідності ДБР;

у межах компетенції сприяти у розробці нормативно-правових актів, положень, інструкцій щодо ведення оперативно-розшукової діяльності оперативними працівниками ДБР;

забезпечити проведення гласних та негласних оперативно-розшукових, слідчих (розшукових) та негласних слідчих (розшукових) дій на підставах та в порядку, встановлених Законом;

організувати отримання доступу оперативних працівників до інформаційних систем, держателями яких є інші правоохоронні органи та органи державної влади;

активізувати проведення інформаційно-аналітичної роботи щодо встановлення в межах територіальної юрисдикції ТУ ДБР у м. Львові системних причин, умов проявів кримінально караної корупції та інших видів злочинності, вжиття заходів для їх усунення, а також підготовки

та внесення відповідних пропозиції за результатами аналізу до центрального апарату ДБР та відповідних органів державної влади.

Робота з кадрами та формування команди

Важливим процесом формування і розвитку компетентностей працівників ТУ ДБР у м. Львові, необхідних для ефективного виконання службових обов'язків, а також їх своєчасного оновлення та вдосконалення є професійна підготовка.

У 2022 році професійна підготовка працівників ТУ ДБР у м. Львові здійснюватиметься за загальними і спеціальними програмами підвищення кваліфікації, а також шляхом їхньої участі у тренінгах, фахових семінарах, круглих столах та інших навчальних заходах.

Підготовка осіб рядового і начальницького складу ТУ ДБР у м. Львові здійснюватиметься в загальній системі службової підготовки. Навчання буде спрямоване на оновлення та підтримання на належному рівні знань та навичок, необхідних для успішного виконання працівниками службових обов'язків. Результати зазначеної підготовки будуть щомісячно оцінюватись з використанням Освітнього порталу ДБР.

Окрема увага приділятиметься фізичній підготовці осіб рядового та начальницького складу ТУ ДБР у м. Львові, яка спрямована на формування, розвиток і вдосконалення фізичних якостей та здібностей працівників, з урахуванням особливостей їх професійної діяльності.

У 2022 році планується організувати належні умови для проведення навчальних занять з фізичної підготовки та відпрацювання нормативів.

З метою подальшого комплектування та забезпечення процесу трансформації ТУ ДБР у м. Львові у правоохоронний орган необхідно:

організувати роботу щодо призначення осіб, визначених конкурсними комісіями переможцями конкурсу на зайняття вакантних посад у ТУ ДБР у м. Львові;

здійснювати постійний моніторинг укомплектованості ТУ ДБР у м. Львові, своєчасно ініціювати питання щодо проведення конкурсів на зайняття вакантних посад, подавати обґрунтовані пропозиції щодо внесення змін до штатного розпису.

забезпечити підвищення кваліфікації працівників з метою професійного зростання та особистісного розвитку.

Питання організаційно-правового та матеріально-технічного забезпечення

Станом на сьогодні ТУ ДБР у м. Львові розташовується в орендованому приміщенні на вул. М. Кривоноса, 6 у місті Львові. Однак, для забезпечення

оптимальних умов діяльності ТУ ДБР у місті Львові, пріоритетним завданням залишається будівництво адміністративної будівлі на вул. Трускавецька – Академіка Підстригача у місті Львові.

Також, з метою оперативного реагування та прибуття працівників ТУ ДБР у м. Львові на місце події, своєчасного та якісного виконання завдань ДБР утворено слідчі та оперативні підрозділи з дислокацією у кожному обласному центрі відповідно до визначеної Законом територіальної юрисдикції ТУ ДБР у м. Львові.

Ураховуючи наведене, у 2022 році необхідно:

продовжити будівництво та облаштування приміщень адміністративної будівлі ТУ ДБР у м. Львові за наявності відповідного фінансування у встановленому порядку;

забезпечити технічне оснащення, створення належних умов для роботи слідчих та оперативних підрозділів ТУ ДБР у м. Львові, що дислокуються у містах Луцьку, Ужгороді, Івано-Франківську та Тернополі;

забезпечити подальший розвиток корпоративної мережі;

забезпечити ефективне представництво інтересів ДБР у судах, а також у правовідносинах з іншими органами державної влади та місцевого самоврядування, контрагентами тощо.

Для належного матеріально-технічного забезпечення ТУ ДБР у м. Львові мають бути також вирішені такі завдання:

визначення обсягу фінансових ресурсів на 2022 рік, які необхідні для забезпечення належного рівня функціонування ТУ ДБР у м. Львові та інформування головного розпорядника бюджетних коштів;

складання кошторису на 2022 рік на підставі відповідних розрахунків, помісячного плану асигнувань ТУ ДБР у м. Львові;

укладання договорів із організаціями відповідно до затвердженого кошторису ТУ ДБР у м. Львові та паспорта бюджетної програми на 2022 рік за КПКВК 6421010 «Забезпечення діяльності Державного бюро розслідувань».

Розвиток ІТ-інфраструктури

Важливим завданням організації діяльності ТУ ДБР у м. Львові залишається оптимізація ІТ-інфраструктури. З цією метою необхідно консолідувати центри обробки даних, здійснити стандартизацію комп'ютерів та подальше впровадження заходів щодо технічного захисту інформації на об'єктах інформаційної діяльності, впроваджувати в ТУ ДБР у м. Львові передовий досвід експлуатації інформаційних технологій, здійснювати на етапі будівництва нового приміщення ТУ ДБР у м. Львові постійний

супровід робіт з технічного захисту інформації та створення телекомунікаційної інфраструктури.

Взаємодія з громадськістю

ТУ ДБР у м. Львові з метою забезпечення принципу відкритості і прозорості своєчасно та повно інформує суспільство про свою діяльність, звітує про її результати в порядку, визначеному Законом.

ТУ ДБР у м. Львові забезпечує право кожного громадянина на отримання інформації відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» та інших нормативно-правових актів, створює для громадян умови для подавання запитів на інформацію за вибором запитувача в усній, письмовій чи іншій формі (поштою, телефоном, на адресу електронної пошти).

З цією метою ТУ ДБР у м. Львові інформує про розклад роботи та графік особистого прийому громадян, контакти, зразки документів, необхідних для належного оформлення та подання звернень громадян.

Для отримання повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення, підслідні ДБР, а також ті, що готуються, в ТУ ДБР у м. Львові цілодобово функціонує спеціальна телефонна лінія.

Комунікація зі ЗМІ відбувається через надання коментарів або інтерв'ю керівництвом ТУ ДБР у м. Львові або уповноваженими працівниками, участь у брифінгах, пресконференціях тощо.

Заходи співпраці з громадськістю мають забезпечувати:

щоденний моніторинг та аналіз публікацій про діяльність ТУ ДБР у м. Львові у пресі та соціальних мережах;

поширення інформації про мету і завдання правоохоронного органу, резонансні кримінальні провадження, результати розслідування у таких провадженнях;

налагодження взаємодії з навчальними закладами та науковими установами, розробку спільних просвітницьких проєктів;

розроблення пропозицій до проєктів меморандумів про співпрацю інформаційній та освітній сферах з міжнародними, неурядовими організаціями, освітніми закладами;

проведення пресконференцій, брифінгів за участю керівництва ТУ ДБР у м. Львові.

Інші форми комунікації з громадськістю:

проведення керівництвом ТУ ДБР у м. Львові особистого прийому

громадян (за умови скасування карантинних обмежень);

організація та забезпечення практичної реалізації громадянами України конституційного права на звернення;

функціонування спеціальної телефонної лінії та електронної пошти ТУ ДБР у м. Львові для отримання повідомлень про кримінальні правопорушення, що підслідні ДБР, а також тих, що готуються;

надання запитувачам інформації згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації»;

виконання вимог законодавства щодо забезпечення демократичного цивільного контролю за діяльністю ТУ ДБР у м. Львові.

У межах компетенції ТУ ДБР у м. Львові **взаємодіятиме з правоохоронними та спеціалізованими органами іноземних держав** у питаннях розшуку осіб, що переховуються від слідства та суду, пошуку та повернення в Україну з-за кордону коштів та іншого майна, одержаних внаслідок вчинення кримінальних правопорушень, підслідних ДБР.

Критерії виконання визначених завдань та пріоритетів

Критеріями оцінки ефективності діяльності ТУ ДБР у м. Львові з питань виконання покладених на нього завдань щодо запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до його компетенції, є статистичні дані про результати діяльності ТУ ДБР у м. Львові, зокрема:

кількість зареєстрованих ТУ ДБР у м. Львові заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення, віднесених до підслідності ДБР;

кількість оперативно-розшукових справ, заведених ТУ ДБР у м. Львові, та їх результативність;

обсяг, складність та категорії кримінальних проваджень, досудове розслідування у яких здійснюють слідчі ТУ ДБР у м. Львові;

кількість осіб, стосовно яких слідчими ТУ ДБР у м. Львові складено обвинувальні акти щодо вчинення ними кримінальних правопорушень;

кількість осіб, стосовно яких набрав законної сили обвинувальний вирок суду щодо вчинення ними кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР;

кількість осіб, стосовно яких набрав законної сили виправдувальний вирок суду щодо вчинення ними відповідних кримінальних правопорушень;

відомості про розмір збитків і шкоди, завданих кримінальними правопорушеннями, віднесеними до підслідності ДБР, стан та обсяги

їх відшкодування;

відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок вчинення кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, конфісковані за рішенням суду, а також кошти у розмірі вартості незаконно одержаних послуг чи пільг, стягнені на користь держави;

відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, які було повернуто в Україну під час досудового розслідування у кримінальних провадженнях, яке здійснюють слідчі ТУ ДБР у м. Львові;

відомості про арешт майна, конфіскацію предметів та доходів від кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, у кримінальних провадженнях, що розслідуються слідчими ТУ ДБР у м. Львові.

Критеріями оцінки ефективності діяльності ТУ ДБР у м. Львові з питань забезпечення дотримання у своїй діяльності принципу верховенства права, а також захисту прав людини та основоположних свобод під час здійснення оперативно-розшукової діяльності і проведення досудового розслідування є:

своєчасність реагування на порушення законності під час виконання покладених на ТУ ДБР у м. Львові завдань, результати проведених перевірок таких фактів;

своєчасне вжиття заходів щодо недопущення порушення прав і свобод людини і громадянина, їх поновлення та притягнення винних осіб до встановленої законом відповідальності.

Критеріями оцінки ефективності управління та роботи з кадрами в ТУ ДБР у м. Львові є:

стан виконання покладених на ТУ ДБР у м. Львові завдань;

результати співпраці з державними органами, неурядовими організаціями іноземних держав та міжнародними організаціями в межах компетенції;

результати взаємодії з іншими правоохоронними органами, органами державної влади;

укомплектованість та якісна характеристика штату, умови і стан виконання програм з професіоналізації персоналу та кадрової політики;

стан фінансово-господарської дисципліни щодо ефективного та раціонального використання коштів державного бюджету, що виділені

на функціонування ТУ ДБР у м. Львові.

Критеріями оцінки ефективності діяльності ТУ ДБР у м. Львові із забезпечення принципу прозорості та відкритості є:

своєчасність і повнота інформування державних органів влади та громадськості про стан законності на території, яка знаходиться в зоні відповідальності, заходи щодо її зміцнення, дотримання прав громадян і юридичних осіб.

Критеріями оцінки ефективності діяльності ТУ ДБР у м. Львові з питань забезпечення законності, справедливості, неупередженості, незалежності і персональної відповідальності кожного працівника є:

кількість скарг на дії працівників ТУ ДБР у м. Львові, а також відомості про розмір завданих такими діями збитків і шкоди; стан та обсяги їх відшкодування; результати притягнення винних осіб до відповідальності; повнота вжитих заходів реагування щодо усунення порушень законів, причин та умов, що їм сприяли.

**Директор
Територіального управління
Державного бюро розслідувань,
розташованого у місті Львові
полковник Державного бюро розслідувань**



Руслан ЛЯШКО